Prilohal-2a_FA-- Ziadatel verejny sektor Hodnotenie

Vseobecné pravidla

Financnd charakteristika subjektu (Ziadatela/partnera) sa posudzuje v zdvislosti od typu subjekiu. Vychodiskom
posudenia financnej situdicie subjektu zo sukromného sektora je Model suhrnného ukazovatela hodnotenia firmy, ktory
subjekt vyplni v zmysle priloha ¢. 1-1 FA — SUhrnny ukazovatel — firma Prirucky pre Zziadatela OP Val. Vychodiskom
posudenia financnej situdcie subjektu z verejného sektora je Model hodnotenia subjektu verejnej spravy, ktory subjekt
vyplni v zmysle prilohy &.1-2 FA — Ziadatel — verejny sektor Prirucky pre Ziadatela OP Val. Prilohu &. 1-1, resp. &. 1-2 vyplnia
véetky subjekty ako podklad pre splnenie podmienky financnej spdsobilosti  spolufinancovania projektu
ziadatela/partnera.

Hodnotenie finanénej situacie subjektu z verejného sektora

V prilohe &. 1 -2 FA - Ziadatel - verejny sektor Prirucky pre Ziadatela OP Val sU uvedené nasledujuce ukazovatele hodnotenia
subjektu verejného sektora:

Likvidita I. stupna -pohotovd likvidita (0,2 - 0,5):

Uddva platobnu schopnost subjektu.

Likvidita ll. stupna -beznd likvidita (1,0 - 1,5):

Ukazovatel charakterizuje schopnost subjektu kryt pohladdvkami a penaznymi prostriedkami bezné potreby. Pri pomere <1 nie je
organizdcia schopnd plnit zavazky. Ukazuje vyhliadky vyvoja platobnej situdcie.

Likvidita lll. stupnia -celkovd likvidita (1,5 - 2,5):

Ukazovatel solventnosti, finan&nej sily a stability. Pri hodnote =2 - predaj zasob za polovicu obstardvacej ceny, by subjekt uhradil
zAvazky voci veritelom.

Ukazovatel veritelského rizika (celkovd zadlZzenost):

Charakterizuje celkovu zadlzenost organizacie. Nad 50 % je negativny. Vyssie hodnoty - riziko pre veritela.

Miera zadlZenosti:

Odporuca sa aby ukazovatel nepresiahol 70%.

Celkovd Uverovd zadlZzenost (<.0,5):

Ukazovatel poukazuje na stav vietkych Uverov k viastnym zdrojom. Nad 0,5 signalizuje neziadUci vyvoj organizacie.

Financnd situdcia subjektu z verejného sektora sa posudzuje podla vézeného aritmetického priemeru hodndt ukazovatela likvidity
Il. stupna (X2) a ukazovatela celkovej Uverovej zadlzenosti (X6) vypocitaného nasledovne:

Ukazovatel likvidity Il. stupna

X2=1,2*X2n+ 1,2 * X2n-1 + 0,6 * X2n-2
3

kde:

x2 = vazeny aritmeticky priemer hodnot ukazovatela likvidity Il. stupna za sledované obdobie (ukoncené Uctovné obdobie n, n- 1,
n-2);

X2n = ukazovatel likvidity Il. stupfia za UCtovné obdobie n;

X2 n1 = Ukazovatel likvidity Il. stupnia za UCtovné obdobie n - 1;

X2 n2 = Ukazovatel likvidity Il. stupna za Uctovné obdobie n - 2;

a
ukazovatel celkovej Uverovej zadlzenosti

X6=1,2*Xbn+ 1,2 * Xbn-1 + 0,6 * Xbn-2
3

kde:

X6 = vazeny aritmeticky priemer hodnét ukazovatela celkovej Uverovej zadizenosti za sledované obdobie (ukon&ené U&tovné
obdobien,n-1,n-2);

X6n = ukazovatel celkovej Uverovej zadfzenosti za U&tovné obdobie n;

X6 n1 = Ukazovatel celkove]j Uverovej zadlZzenosti za U&tovné obdobie n - 1;

X6 n2 = Ukazovatel celkove]j Uverovej zadlZzenosti za U&tovné obdobie n - 2.

V pripade, ak subjekt existuje dva roky (dve ukoncené UCtovné obdobia), vazeny aritmeticky priemer ukazovatela likvidity Il.
stupria a ukazovatela celkovej Uverovej zadlZzenosti za sliedované obdobie sa vypodita, podia nasledujiceho vzorca:

X2 = X2n + X2n
2
kde:
x2 = vazeny aritmeticky priemer hodndt ukazovatela likvidity Il. stupna za sledované obdobie (ukoncené Uctovné obdobie n, n-1);
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X2 n = ukazovatel likvidity Il. stupfia za UCtovné obdobie n;
X2 n1 = Ukazovatel likvidity Il. stupna za Uctovné obdobie n - 1;

a

X6 = X6bn + Xbn-1
2

kde:

X6 = vazeny aritmeticky priemer hodnét ukazovatela celkovej Uverovej zadizenosti za sledované obdobie (ukon&ené U&tovné
obdobie n,n-1);

X6 n - ukazovatel celkovej Uverovej zadlzenosti za U&tovné obdobie n;

X6 n1 = Ukazovatel celkovej Uverovej zadlZzenosti za U&tovné obdobie n - 1.

Ak je hodnota vdzieného aritmetického priemeru ukazovatela likvidity Il. stupfna menej ako 1 a/alebo hodnota ukazovatela
celkovej Uverovej zadlzenosti viac ako 75%, ide o subjekt s nepriaznivou financnou situdciou.

Ak je hodnota vazeného aritmetického priemeru ukazovatela likvidity . stupna medzi 1,01 a 1,19 a /alebo hodnota ukazovatela
celkovej Uverovej zadlzenosti medzi 50% a 74,99%, ide o subjekt s neurcitou financnou situdciou.

Ak je hodnota vdzeného aritmetického priemeru ukazovatela likvidity Il. stupna rovnd/vyssia ako 1,20 a ukazovatela celkovej
uverovej zadlzenosti menej ako 49,99%, ide o subjekt s dobrou financnou situdciou.

V pripade, ak subjekt existuje jeden rok (jedno ukoncené UCtovné obdobie), financnd situdcia / stabilita subjektu sa vyhodnoti
podla hodnét ukazovatela likvidity Il. stupria a ukazovatela celkovej Uverovej zadizenosti za toto U&tovné obdobie.



